

POSUDEK VEDOUCÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studentky: Barbora Krejčíková

Téma práce: Střídavá péče ze zpětného pohledu dětí

Vedoucí práce: Mgr. Barbora Petráš Kampová

Cíl práce, metodika, struktura práce

Jako cíl práce si autorka práce vytyčila popsat zpětný pohled dětí, které zažily střídavou péči. K tomuto cíli zvolila cestu odborné rešerše zdrojů v teoretické části a rozhovory s odpovídajícími respondenty. Tuto metodiku považují za vhodnou a cíli přiměřenou. Struktura práce je přehledná a logická.

Formální a jazykové zpracování, rozsah práce

Po formální stránce práce vyhovuje daným standardům. Autorka vhodně využívá jazykové prostředky a formy, včetně dobré práce s odbornou terminologií. Rozsah práce odpovídá nárokům na bakalářskou práci.

Zdroje, odborná literatura

Rozsah odborných zdrojů, z nichž autorka ve své práci čerpala, je dostatečný a obsahuje různorodé pohledy na problematiku rodiny, rozvodu, vývojové psychologie, rodinného práva i sociologie rodiny. Autorka práce správně své zdroje cituje a aktivně je využívá v teoretické i praktické části práce.

Odborný přínos práce, originalita a praktické využití

Střídavá péče je stále relativně nedávno zavedeným institutem, a proto je její podrobné zkoumání a analýza jejích dopadů aktuální. Střídavá péče je kontroverzní téma i mezi dotčenými odborníky. Právě pohled dětí, které střídavou péči zažily, je zásadním kritériem, na základě kterého je třeba střídavou péči hodnotit a vylepšovat. Autorka práce na základě rozhovorů s respondenty, kteří jako děti střídavou péči prošli, doplňuje praktická doporučení, které jsou v souladu se zpracovanou literaturou, a tedy potvrzují konzistentnost a užitečnost získaných poznatků.

Splnění cílů práce

Na základě teoretického rámce byly autorkou provedeny a analyzovány rozhovory s vhodně vybranými respondenty, závěry autorka diskutuje v samostatné podkapitole. Studentka byla během práce samostatná a do diskuse přinášela vlastní invenci. Cíl práce považují za splněný.

Práci doporučuji k obhajobě, navrhuji známku (1), tedy výborně.

Otázky k obhajobě

1. Které situace podle Vašeho názoru vylučují dobrý průběh střídavé péče?
2. Jak se dle Vašeho názoru střídavá péče z pohledu dětí slučuje se stereotypními rolemi matky a otce v rodině?

V Pardubicích, dne 3. 6. 2021

Mgr. Barbora Petráš Kampová